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Ata ordinária nº 028/2017 

 

 ATA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MAMPITUBA, REALIZADA EM 02 DE OUTUBRO DE 2017.  

Aos dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete (2017), às 

dezenove horas, realizou-se a vigésima oitava (28ª) Sessão ordinária, do primeiro 

(1º) Período Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal de 

Mampituba, sob a presidência do Vereador Sergio Barbosa Martins e 

secretariado pelo Vereador Jailson dos Santos. Pela folha de comparecimentos 

verificou-se a presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria Scarpari Pereira 

(PP), Fábio Schardosim Brocca (PSDB), Jailson dos Santos (PMDB), Nilto Luiz 

Brocca Bertoti (PMDB), Ricardo de Oliveira Lumertz (PT), Rudnei Alves de 

Oliveira (PMDB), Sergio Barbosa Martins (PT), Valmir Roldão Evaldt (PSDB), e 

ausência do vereador Noerci Roldão da Silva (PTB). Após foi realizada a leitura 

da Ata da vigésima sétima (27a) Sessão ordinária, realizada em vinte e cinco de 

setembro de dois mil e dezessete. Aprovada por unanimidade, com a ausência do 

vereador Noerci. Correspondência Recebida: Nada consta.Projetos de Lei 1a 

Sessão em Pauta (Leitura):Nada consta.Projetos de Lei 2a Sessão em Pauta 

(Comissões): Nada consta.Expedientes: vereadora: Aleide Maria Scarpari 

Pereira (PP), iniciou cumprimentado a todos os presentes, e destacou o mês do 

outubro rosa, e disse que não era uma campanha apenas feminina, mas que usa 

o tom de rosa para chamar a atenção ao combate do câncer de mama, salientou 

que essa campanha era mundial e que no próximo mês se tinha destaque ao 

novembro azul, e falou da importância da campanha e sensibilização dos órgãos 

públicos e particulares e envolvimento pessoal, que devem ser bem divulgados 

pelo enfrentamento e combate a essa doença, disse que fez um adesivo alusivo 

ao mês rosa no sentido de envolver a comunidade, falou que são muitos casos 

que eles conhecem e que precisam ser tratados, assim como as políticas publicas 

voltadas a essa doença. Disse que ainda não teve a oportunidade, mas que 

durante o mês ira se dirigir ate a unidade de saúde do município e ver com a 

secretaria quais são as tratativas voltadas ao combate do câncer de mama no 

município, salientou a importância do auto-exame, mas é necessário que a partir 

dos trinta e cinco, quarenta anos, sejam realizadas mamografia no mínimo 

anualmente, deixou então o seu alerta e preocupação, para que todos se 

envolvam nessa campanha, e pediu para que a câmara de vereadores faça uso 

das cores rosa em seu site oficial, para que chame a atenção da comunidade e de 

todos que acessem o site. Falou que eles estão no aguardo do atendimento dos 

pedidos de informações, que o poder executivo ainda não os atendeu, disse que 

não sabia se era por falta de interesse do prefeito, pois o diretor da Casa vem 

trazendo lembretes de que o prefeito não vira ate a casa enquanto não atender os 

pedidos de informações, mas ela disse crer que não era esse o motivo e sim 

aliado aos compromissos que ele deve ter na sua agenda. Destacou o 

atendimento ao pedido de informação 06, que trata das atribuições do procurador 

geral do município, falou com destaque do trabalho da advogada de quadro do 
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município e disse não ver destaque no do procurador, seja ele ocupando esse 

cargo de confiança disse que ele deveria ter um destaque direcionado as ações 

de governo ou questionou ela de que será que ele estava ali para continuar na 

defesa do antigo ex-prefeito, disse então que eles já estavam com uma 

condenação de improbidade administrativa e que isso não podia se perpetuar no 

município, salientando então que todos os pedidos de informação são importantes 

mas que esse era de fundamental cumprimento, e que se não forem atendidos 

nos próximos dias eles irão encaminhar para a promotoria, para que seja 

atendido, disse que a informação é publica mas que não chega para eles. Por fim 

falou da ordem do dia sobre o projeto que estava em pauta e que tratava do turno 

único da administração municipal e que ela gostaria de deixar o seu registro da 

pratica de discussões que devem ser mantidas em outros projetos, pois todos 

ganham, destacou as duas emendas trazidas, e ressaltou que na emenda 01 não 

tratava de algo que eles haviam discutido, onde se falou sobre a questão da carga 

horária dos funcionários e que na emenda 02 trazia essa preocupação com o 

cumprimento dessa carga horária e assim pediu para que seus colegas 

vereadores refletissem a questão da legalidade e votassem não para a emenda 

01 e sim para a emenda 02, assim finalizou. Ordem do dia: -Emenda 

Modificativa no 001 ao Projeto de Lei no 040/2017 de autoria da Comissão de 

Constituição e Justiça que “Modifica a redação do art. 2º, do Projeto de Lei n° 

040/2017, de origem do Poder Executivo que: “INSTITUI TURNO ÚNICO NA 

ADMINSTRAÇÃO MUNICIPAL DE MAMPITUBA/RS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.”Aprovado por quatro votos favoráveis e três contrários dos 

vereadores Valmir, Fabio e Aleide. -Emenda Modificativa no 002 ao Projeto 

de Lei no 040/2017 de autoria dos vereadores: Aleide, Fábio e Valmir, que 

“Modifica a redação dos art. 2º e 3ª, do Projeto de Lei n° 040/2017, de origem do 

Poder Executivo que: “INSTITUI TURNO ÚNICO NA ADMINSTRAÇÃO 

MUNICIPAL DE MAMPITUBA/RS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”Reprovado 

por três votos favoráveis e quatro contrários, dos vereadores Ricardo, 

Jailson, Nilton e Rudnei.-Projeto de Lei nº040/2017de autoria do Poder 

Executivo que “INSTITUI TURNO ÚNICO NA ADMINSTRAÇÃO MUNICIPAL DE 

MAMPITUBA/RS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”Aprovado por unanimidade 

dos presentes com a devida emenda nº 001/2017. Comunicados: O presidente 

avisou da audiência pública do PPA, que acontecerá no dia nove de outubro às 

dezesseis horas na câmara, o vereador Jailson convidou a todos para um jantar 

dançante que é uma promoção do clube de mães da Sede e que acontecerá no 

dia sete de outubro, o diretor da Casa reforçou o convite para a audiência publica 

do dia nove, não havendo mais nem um recado o presidente encerrou a 

sessão._______________________________________________________ 
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